



# Begegnungskreis 2024

Versammlung, Animation





Bild

# Begegnungskreis im Burghof für Seniorinnen und Senioren sowie Interessierte.

Einaml pro Monat am Freitag treffen sich Seniorinnen und Senioren sowie Interessierte aus Ringgenberg, Goldswil und Niederrid im Kirchgemeindehaus Ringgenberg zum Zusammensein, Unterhalten und einem Zvieri

#### Merkmale:

#### **Zielgruppe**

Offen für alle, Hauptzielgruppe: Senioren

### **Termine:**

Freitag, 21.06.2024, 14:30 - 14:45 Uhr Freitag, 19.07.2024, 14:30 - 14:45 Uhr Freitag, 16.08.2024, 14:30 - 14:45 Uhr Freitag, 13.09.2024, 14:30 - 14:45 Uhr Freitag, 25.10.2024, 14:30 - 14:45 Uhr Freitag, 15.11.2024, 14:30 - 14:45 Uhr Samstag, 07.12.2024, 14:30 - 14:45 Uhr

# Veranstaltungsort:

Kirchgemeindehaus 3852 Ringgenberg

★ https://www.kircheringgenberg.ch/

## **Ansprechpartner:**

Kirchgemeinde Ringgenberg Kirchgasse 3852 Ringgenberg

**4** +41 (0)33 822 20 53

**■** info@kircheringgenberg.ch

#### **Organisation:**

Kirchgemeindehaus



Quelle: guidle ID: guidle\_397542592 Zuletzt geändert am 12.02.2024, 09:28

